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64.56% 51
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3.80% 3

Q12 Which is your primary campus location?
Answered: 79 Skipped: 190

TOTAL 79
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Indianola

Virtual/Online/
Distance...
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Enrollment...
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74.68% 59

25.32% 20

Q13 What is your enrollment status this semester?
Answered: 79 Skipped: 190

TOTAL 79
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Full-Time

Part-Time
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Q14 Since attending MDCC, my skills have improved in these areas:
Answered: 79 Skipped: 190

Reading
comprehension

Problem solving

Technology
usage

Cultural
awareness
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Q15 These MDCC academic-related areas are high quality:
Answered: 79 Skipped: 190

Library
services/staff

Faculty
availability

Tutoring

Grading/testing
policies
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Q16 These MDCC student support services are high quality:
Answered: 79 Skipped: 190

Counseling

Advising

Activities &
Clubs

Disability
Services
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Q17 These MDCC administrative services & processes are high quality:
Answered: 79 Skipped: 190

Financial Aid

Business Office

Admissions &
Records

Information
Technology
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Buildings &
Grounds

Dining Services

Bookstore

Recruiting
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Q18 Overall MDCC as a college is . . .
Answered: 79 Skipped: 190

Welcoming

Diverse

Helpful

Safe

First-class
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Q19 Is there anything else you would like us to know?
Answered: 21 Skipped: 248

STUDENT EXIT QUESTIONS

These individual open-ended responses are on file in the Office of Institutional Effectiveness.
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Q20 How likely is it that you would recommend MDCC to another student?
Answered: 79 Skipped: 190
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